

红色土地强军梦



参加文明城市创建



▲ 抗击雨雪冰冻灾害



▶ 民兵参加景区巡逻



▲ 防汛抢险军民联合实兵演练

历任张家界军分区司令员与政治委员

■ 历任张家界军分区司令员

魏义祥
任职时间：1993年1月 - 1995年5月

杜翔
任职时间：1995年5月 - 1998年5月

杜兆清
任职时间：1998年5月 - 2000年8月

杨正武
任职时间：2000年8月 - 2006年5月

杨亚海
任职时间：2006年5月 - 2007年5月

李田贵
任职时间：2007年5月 - 2009年4月

刘高元
任职时间：2009年4月 - 2011年12月

杨扬
任职时间：2011年12月 - 2013年12月

杨昌永
任职时间：2013年12月 - 2017年6月

郭钰
任职时间：2017年6月 - 至今

■ 历任张家界军分区政治委员

张邦祖
任职时间：1993年1月 - 1998年3月

李木生
任职时间：1998年3月 - 2005年5月

常建国
任职时间：2005年5月 - 2010年10月

谭建军
任职时间：2010年10月 - 2015年9月

雷体全
任职时间：2015年9月 - 至今

党管武装效应彰显 党的建设不断加强

30年来,张家界军分区先后经历3次重大体制编制调整改革,每次军改都能确保新旧体制平稳转换,干部调整定位顺利实施;文件资料、物资经费、装备器材等清理清查和转隶移交明白彻底,向上级、向组织、向官兵交出了忠诚之卷、觉悟之卷。紧紧围绕上级部署要求,强化扶贫攻坚责任,近五年军分区和四个人武部累计投入经费800余万元,协调经费近4000万元,用于结对扶贫村基础设施、产业发展、住房保障等精准扶贫工作,为驻地脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会作出积极贡献。

同时,张家界军分区牢牢把握全面从严治党的原则要求,坚持整风整改总基调,干部大清查、财务大清查、行业风气监察、官兵身边微腐败和不正之风清理整治严肃扎实,四风五多问题得到有效纠治,部队风气更加纯正;扎实开展党的群众路线教育实践活动、三严三实专题教育整顿,深入推进两学一做学习教育常态化,党员干部队伍在重大行动任务中得到锻炼和考验,官兵党性观念更加坚强。

展望未来,站在新的历史起点上,张家界军分区将着眼有效履行新时代职能使命,强根本铸军魂,落实改革谋发展,正风肃纪促规范,开创政治建设开新图强、国防动员准备扎实有效、应急应战能力巩固提升、军民融合发展融荣共进的建设新局面,为努力实现中国梦强军梦、全市同步全面建成小康社会梦和打造国内外知名旅游胜地梦而砥砺奋进。



现任张家界军分区司令员 郭钰



现任张家界军分区政治委员 雷体全

▶ 2017年 ◀

1月8日 市政协七届一次会议上,汪业元当选为市政协第七届委员会主席。

1月9日 在市第七届人大一次会议第三次全体会议上,魏正贵当选为市第七届人大常委会主任,王志刚当选为市人民政府市长。

6月15日 市委书记、市人大常委会主任魏正贵就全市创建省文明城市、国家森林城市、国家卫生城市、国家生态文明建设示范市、环境空气质量达标城市、国家交通管理模范城

市六城同创工作进行调研并召开座谈会。

9月26日 东北亚地区地方政府联合会第十一次事务委员会会议暨2017联合会国际论坛在张家界市开幕。

10月10日 国家林业局授予张家界国家森林城市称号。

12月31日 2014年8月18日开工建设的张桑高速正式通车试运营,改变了桑植无高速公路的历史。

▶ 2018年 ◀

1月3日 5日,市第七届人民代

表大会第二次会议召开,补选刘革安为市人民政府市长。

3月28日 市2018年度第一次重大招商项目签约暨贯彻落实创新引领开放崛起战略推进会召开,19个旅游+项目集中签约。

5月1日 国内首部促进全域旅游发展的地方性法规《张家界市全域旅游促进条例》正式施行。

9月13日 全国乡村旅游与旅游扶贫工作推进大会暨锦绣潇湘推介会在我市召开。